

一夜间,小区6户人家遭入室盗窃

夫妻在熟睡,窃贼拉开床头柜行窃

夫妻俩熟睡时,大胆盗贼竟拉开床头柜行窃。昨天一大早,家住省城西二环金色池塘小区的张女士一觉醒来,发现放在床头柜的首饰、钱包等物悉数被盗,损失过万元。

据了解,当晚该小区共有6户人家被盗。目前,辖区警方已经介入调查此案。

一夜之间,小区6户人家被盗

昨天下午5点,记者来到省城西二环金色池塘小区,一位被盗的业主毕先生告诉记者,昨天早晨,老伴起床后,准备去阳台上晾晒衣服,却发现阳台堆放的杂物被翻得乱七八糟。

这到底是怎么回事?毕先生查看了家里,发现阳台上有脚印,但暂时没发现家里少了东西。毕先生说,女儿和外孙晚上睡在客厅沙发上,夜里客厅对

着阳台的推拉门是反锁的。

与毕先生情况不同,隔壁的张女士家就损失大了。“太可怕了,我们睡在床上盗贼都敢进来!”张女士说,为了通风,夫妇俩昨夜睡觉没关阳台门,谁知小偷从阳台进入卧室,偷走了床头柜里的首饰和钱包,损失过万元。据悉,该小区24日夜间,一共有6户人家被入室盗窃。

抓着铁护栏,很容易就能爬上一楼阳台

记者发现,被盗的全部为多层住户,一梯两户,阳台离地面很近,1米多高,窗户外面围着半米高的铁护栏。1米7个头的男人,一伸手就能抓到围住阳台的铁护栏,只要稍微用点力,很容易就能爬到一楼阳台上,如果阳台没关窗,能轻松进入业主家里。

如果一楼阳台紧锁,那人也可以站在阳台外的铁护栏上,每隔一米就有一个可以攀抓的地方,比如墙檐、铁护栏,像“台阶”一样,再轻松往上爬。

毕先生说,大家怀疑是一伙人干的,“听小区保安说,小偷一共有3人,相互配合作案,身手比较敏捷。”

盗案多发 居民呼吁加强小区安保

毕先生说,该小区的治安保卫措施不完善,部分监控系统都是瘫痪的,致使小区内入室窃案时有发生。三个月前,小区内也有一户人家被盗走了四五千元。

小区西门一保安称,24日夜间发现小区进小偷了,他们曾围追堵截,遗憾的是让他们逃脱了。“小区挺大的,一共有3700户。”

该保安坦言道,虽然每天晚上都有保安值班和巡逻,但由于小区面积过大,保安力量不足,不能方方面面都兼顾到。目前,辖区警方已经介入调查此案。

警方也借助本报提醒小区居民:容易攀爬的窗户,要加装或加固防护措施,比如装防盗窗栅栏,重点部位可增加横向钢筋,防剪切或扩宽,空调外机的部位缠些倒刺之类的障碍物;睡觉前应检查门窗,关上卫生间、厨房和靠近落水管、煤气管道的窗户;客厅内不要放值钱的财物,笔记本、手机、相机等物不要外露。 记者 鲁飞龙

中巴车撞断电线杆,合肥三十头镇停电数小时

事故造成6人不同程度受伤,司机称因避让前方突然掉头的轿车

昨日中午11时30分许,合肥三十头镇邮局旁边,一辆中巴车为避让一辆掉头的轿车竟撞在电线杆上,随后,中巴车侧翻。事故导致车上6人不同程度受伤,好在伤势都不是特别严重,没有生命危险。据交警介绍,事发的中巴车没有违规驾驶情况出现。

中巴车撞断电线杆后侧翻

昨日上午,记者赶到现场看到,事发的中巴车仍侧卧在马路一边,通往此处的路口全部被交警封闭。两辆大型拖车随时待命。

记者看到,中巴车受损十分严重,挡风玻璃全部粉碎,车头处被撞得凹进一大块。由于车子是往右侧侧翻,其右侧的玻璃也几乎全部破碎。在中巴车旁,还有一根被撞断的电线杆。

目击者告诉记者,当时,这辆中巴车沿着合白路自北向南行驶,到达邮局门口时,突发意外。“先一头撞在了电线杆上,由于车身较重,随后车子又发生了侧翻。”该目击者说道。

对车祸发生的原因,该目击者猜测:当时,中巴车前方有一辆轿车原地掉头,中巴车司机为了躲避这辆轿车,所以猛打了方向盘,从而失控撞在电线杆上。

事故发生后,周围居民纷纷跑了过来,试图上前营救被困人员。大伙奔跑的途中,有人拨打了报警电话。

事故造成全镇停电4、5个小时

在现场,不少市民告诉记者,好在当时中巴车车速不快,侧翻过程也比较缓慢。事发后,车内人员都是自己从车内爬出来的,没有人员被困。

由于电线杆被撞断,电线也随即掉落。为了安全,供电部门只好拉下电闸,待工作人员维修好电线后才继续供电。

据现场抢修人员介绍,此次事故至少造成6、7万元的损失,另外,维修起来也比较麻烦,因为这是一条主线路。“现在,全镇的电全部被停掉,估计要4、5个小时才能恢复供电。”该维修人员说道。

当天下午1时,中巴车被拖走,地面上留下大片玻璃碎片,还有不少乘客的物品。交警一一将其捡起,赶往医院。



车辆侧翻损毁严重

6人不同程度受伤 司机称此事不怪他

随后,记者来到安徽省二院了解到,此次事故共造成6人不同程度受伤,好在伤情都不特别严重,均无生命危险。

在急诊病床躺着的小万告诉记者,他是合肥磨店职教城某学校的学生,因为快开学了,当天中午他准备乘车去学校报到,谁知路上发生了不幸。“现在腰部好疼。当时我坐

在车的后排,事发时就感觉车身猛的一震,接着自己身体不受控制顺势翻倒。”小万说道。

事故中,中巴车司机余师傅也因此受了伤,好在伤势均为皮外伤。据他介绍,当时,前方有一辆轿车突然原地掉头,他为了避让,所以打了方向从而撞在电线杆上。“事发地在镇上,车多人多,所以我的速度并不快,

另外,我也没有超员,所以这起事故不怪我。”余师傅说道。

据交警介绍,事故发生时中巴车确实没有超员、超速等违法行为,行驶过程中为避让车辆侧翻,没有人员死亡,均为轻伤。现场经及时处理,也未对当地交通造成重大影响。

智飞记者 张崴/文 黄洋洋/图

铜陵铜商品市场主楼及四层裙楼、五层裙楼、商办楼、65个网点转让公告

一、转让标的基本情况
1、转让方:铜陵有色金属集团控股有限公司
2、转让标:
(1)铜陵铜商品市场主楼及四层裙楼(2)五层裙楼(3)商办楼(4)65个网点
3、转让标的基本情况:标的位于铜陵市金山东路与淮河路交叉口(详见安徽省产权交易中心网站www.aace.com.cn)
二、公告期限 自公告之日起30个工作日(2013年8月26日至2013年10月11日)。
三、挂牌价格
1、铜陵铜商品市场主楼及四层裙楼人民币11546.2687万元
2、五层裙楼人民币1966.7697万元
3、商办楼人民币1671.58万元
4、65个网点人民币1433.7838万元
四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站www.aace.com.cn
五、联系方式
联系人:高翔 联系电话:0551-62871617
特此公告。

安徽省产权交易中心
二〇一三年八月二十六日

司法拍卖公告 2013年035号

受法院委托,我公司定于2013年9月11日在合肥招标投标中心一楼电子竞价室对以下资产转让以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。公告如下:

一、拍卖标的:
1、2013年9月11日9:00时拍卖小松牌挖掘机一台,机型:PC360-7,参考价:61.25万元。保证金:5万元。
2、2013年9月11日10:30时拍卖合肥市新华学府花园2幢1001室房产。产权证号:蜀036367,钢筋混凝土,建筑面积约160.44㎡,2005年竣工。参考价:115.79万元。保证金:10万元。

二、看样地点及时间:标的物所在地,自公告之日起至2013年9月9日止。

有意竞买者须于2013年9月9日17:30前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向委托法院指定账户(收款单位:安徽联合技术产权交易所有限公司;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:76700188000035701)汇入竞买保证金人民币:一号标的5万元,二号标的10万元,并携带相关材料分别到合肥市阜南路17号合肥招标投标中心509室、517室办理申请登记手续(具体要求见合肥市产权交易中心《小松牌挖掘机资产司法拍卖公告》、《合肥市新华学府花园2幢1001室司法拍卖公告》)。

公司地址:合肥市红星路1号省委综合楼1904室
联系电话:0551-62608593 62608592
安徽省金桥拍卖有限责任公司
2013年8月26日